

Er hat den Durchblick.
Der RENOLIT EXOFOL Detector.



Original oder Kopie. In Sekunden haben Sie Klarheit.

Jede **RENOLIT** EXOFOL Folie hat ihren eigenen physikalischen Fingerabdruck: den Produktmarker.

Mit dem RENOLIT EXOFOL Detector machen Sie ihn sichtbar.



Halten Sie den RENOLIT EXOFOL Detector einfach auf das Profil.

Innerhalb weniger Sekunden sind Sie ganz sicher, ob Sie eine RENOLIT EXOFOL Folie vor sich haben.

Der Nachweis erfolgt völlig zerstörungsfrei, auch am eingebauten Objekt. Zugleich unterscheidet der Detektor zwischen RENOLIT EXOFOL MX, RENOLIT EXOFOL PX und RENOLIT EXOFOL FX.

Weitere Informationen zu unseren Produkten finden Sie auf unserer Webseite.

RENOLIT SE
Market Unit Exterior Solutions

folienservice@renolit.com www.renolit.com/exteriorsolutions



